Voici une histoire vraie très connue. Il s'agit de l'explorateur italien qui a découvert l'Amérique au XVe siècle. Il est parti d'Espagne vers l'ouest avec l'idée de faire

le tour du monde pour arriver en Inde. En fait il a "seulement" traversé l'océan atlantique et est arrivé en Amérique Centrale.

Racontez son histoire au passé en mettant les verbes soit à l'imparfait (pour les situations), soit au passé composé (pour les actions uniques et chronologiques), soit au plus-que-parfait (pour les actions antérieures à d'autres actions).

Source : http://elearn.mtsac.edu/bvigano/french4/exercises/include/fillin.asp?ex=chriscolomb

Les bateaux de Christophe Colomb
Un jour de l'année 1492, Christophe Colomb ..........................................(partir) d'Espagne avec un groupe de soldats espagnols. Ils ......................................(avoir) l'intention de trouver l'Inde en voyageant vers l'ouest.

Pendant le voyage, la mer ......................................(être) calme; il.........................................(faire) beau;

Colomb et ses soldats .......................................(avoir) beaucoup de provisions que la reine d'Espagne leur .......................................................(donner) . Tous les soirs, Colomb .............................................(observer) les étoiles pour suivre la route qu'il ..................................................(choisir) avant de quitter l'Europe.

Après presque trois mois de voyage, ils .......................................................(voir) une terre à l'horizon. Ils y ........................................................(descendre) . Ils ....................................................(commencer) à coloniser ce pays qui n' ...................................................(être) pas l'Inde, mais un nouveau continent. En

Europe, on .....................................................(donner) à ce continent le nom de "Nouveau Monde".

Les habitants du pays ...................................................(résister) à l'invasion, mais

ils ...................................................(ne pas réussir) parce que les

Espagnols .....................................................(venir) avec trop d'armes et de soldats.

Plus au nord, les Anglais et les Français aussi .....................................................(commencer) à établir

des colonies.

Plus tard, les colons américains ...........................................................(créer) la ville de New York sur une île que, quelques années plus tôt, il.....................................................(acheter) aux Indiens pour la somme de 24 dollars!

